[bookmark: _GoBack]Nasce a Frosinone nel 1992 ed intraprende a 12 anni lo studio del pianoforte.
Frequenta il Conservatorio “Licinio Refice” di Frosinone, ove nel 2016 si diploma con il massimo dei voti e la lode sotto la guida del Maestro Michele Francesco Battista, con cui nel 2018 consegue anche il Diploma Accademico di Secondo Livello in Pianoforte ad indirizzo solistico con il massimo dei voti e la lode, con una tesi incentrata su Schumann (“I Kreisleriana op.16 di Robert Schumann”).
Ha frequentato numerose masterclass tenute da pianisti di fama nazionale ed internazionale: Michele Marvulli, Pierluigi Camicia, Roberto Cappello, Stanislaw Tichonov (Russia), Lorenzo Di Bella.
Nel 2017 frequenta il corso di perfezionamento annuale con la pianista Giorgia Tomassi. 
Ha partecipato a numerose manifestazioni concertistiche del Conservatorio “L.Refice” (“Itinerari Pianistici”, “La molteplicità di forme espressive dell’Ottocento pianistico”, “Progetto A.B.Michelangeli”) e si è esibita in qualità di solista e in formazioni da camera presso l’Auditorium “Daniele Paris” (FR), “La stanza della Musica” (RM), “La bottega dei musici” (Segni – RM), il Policlinico Agostino Gemelli (RM) , Ciampi Luxury Gallery (RM - per la rassegna di concerti “The Best Of” tenuti dai migliori allievi dei conservatori del Lazio).
Allo studio del pianoforte affianca lo studio della didattica e l’attività di insegnamento.

